

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická

Katedra hudební kultury

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(vypracovává oponent práce)

<b>Student/ka:</b>	Šárka JÄGEROVÄ
<b>Studijní program:</b>	B7507 Specializace v pedagogice
<b>Studijní obor:</b>	Popularizace hudební kultury
<b>Téma bakalářské práce:</b>	Městské kulturní středisko ve Střibře
<b>Vedoucí práce:</b>	Mgr. et Mgr. Romana Feiferlíková, Ph.D.
<b>Oponent práce:</b>	doc. PaedDr. Daniela Mandysová
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014

### Koncepce práce a její struktura:

Cílem bakalářské práce bylo zpracování historie a činnosti Městského kulturního střediska ve Střibře, které zajišťuje společensko-kulturní vyžití obyvatel města i ostatních obcí v širokém okolí. Studentka získávala informace zejména rozhovory s osobnostmi, které ve vedení této instituce pracovaly. Práce je strukturovaná do čtyř kapitol, z nichž první dvě se zabývají historiografií města a MKS a ostatní interpretují výzkum týkající se kultury ve městě.

### Obsahová stránka:

V první kapitole autorka až příliš stručně představuje historii města, jeho významné památky i známé osobnosti, které ze Střibra pocházejí. Ve druhé kapitole pak zaměřila svou pozornost na historii Městského kulturního střediska od jeho založení v r. 1975 až po současnost. Podává informace o vedoucích pracovnících i klíčových zaměstnancích, kteří měli největší vliv na chod a směřování této organizace. Zaměřila se na vlastní kulturní činnost střediska i na organizace, s kterými byla navázána spolupráce. Závěr této kapitoly je pak věnován nejvýznamnějším kulturním akcím a jejich finanční stránce. Protože neexistuje samostatná kronika MKS, musela informace získávat formou rozhovorů a následného ověřování faktů z dokumentů (zakladací listiny, smlouvy, programy, aj.). Výzkumná část (kapitola 3 a 4), zjišťující úspěšnost jedné z akcí MKS či spokojenost občanů s kulturním životem ve městě, je dobře zpracovaná. Studentka, dle jejího mínění, použila metody dotazníku a ankety. Při obhajobě je možné otevřít diskuzi, zda byla opravdu použita výzkumná metoda ankety, nebo zda při obou šetřeních nebylo využito pouze metody dotazníkové.

### Jazyková stránka:

Studentka Student má bohatou slovní zásobu a dobré vyjadřovací schopnosti. Práce je psána srozumitelně s menším počtem gramatických chyb: v psaní velkých písmen (s. 11 – rada města Stříbra, s. 19 – Farmářské trhy – obecné označení), v morfologii jmen a zájmen (s. 5 – představují současného vedení, s. 10 v čele jí vystřídala, s. 44 – představuje vedoucích pracovníky), v interpunkci (s. 22 – poslední věta v 1. odstavci, s. 38 – 2. věta).

### Formální stránka:

Bakalářská práce je dostatečně rozsáhlá (35 stran vlastního textu), logicky členěná, opatřená odpovídajícím poznámkovým aparátem a přehledně graficky zpracovaná. Obsahuje všechny náležitosti: resumé v českém a anglickém jazyce, seznam použité literatury a pramenů i seznam příloh. Přílohy vhodně doplňují textovou část, jejich stránky se však mají číslovat samostatně římskými číslicemi.

### Hodnocení:

Po stránce obsahové, formální i jazykové splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji známku **v e l m i d o b ř e**.

V Plzni dne 30. dubna 2014

  
.....  
doc. PaedDr. Daniela Mandysová